

TERMO DE POSSE DA PREFEITA E VICE PREFEITO MANDATO 2021/2024

EM PRIMEIRO DIA DO MÊS DE JANEIRO DE DOIS MIL E VINTE UM EM SESSÃO SOLENE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO TAQUARI, REALIZADA EM SUA SEDE PROPRIA À RUA ALTINO PEREIRA DE SOUZA S/N, CENTRO, ALTO TAQUARI MT, A SENHORA MARILDA GAROFOLO SPERANDIO, PREFEITA MUNICIPAL, ELEITA EM 15 DE NOVEMBRO DE 2020, E DIPLOMADA EM 17 DE DEZEMBRO DO MESMO ANO E O SENHOR JOSÉ ARNALDO BUSCARIOL ELEITO VICE-PREFEITO, FORAM CONVOCADO PELO PRESIDENTE DA CÂMARA PROVISÓRIO SENHOR RUBENS DE ALMEIDA NOVAES, E CONSONÂNCIA COM O ARTIGO 13 DA RESOLUÇÃO 07/91 REGIMENTO INTERNO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO TAQUARI A APRESENTAREM SEUS DIPLOMAS E DECLARAÇÕES DE BENS, APÓS VERIFICAR A AUTENTICIDADE DOS MESMOS DE ACORDO COM PARÁGRAFO PRIMEIRO DO ARTIGO 13 DA RESOLUÇÃO 07/91, FORAM CONVIDADOS A FICAREM EM PÉ PARA PRESTAREM O SEGUINTE COMPROMISSO "PROMETO CUMPRIR E FAZER CUMPRIR A CONSTITUIÇÃO FEDERAL, A CONSTITUIÇÃO ESTADUAL, A LEI ORGÂNICA MUNICIPAL, OBSERVAR AS LEIS, PROMOVER O BEM GERAL, A INTEGRIDADE E O DESENVOLVIMENTO DO MUNICIPIO". EM PÉ A PREFEITA E O VICE PREFEITO DECLARAM "ASSIM O PROMETO". PRESTADO O COMPROMISSO O PRESIDENTE PROVISÓRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ALTO TAQUARI OS DECLAROU EMPOSSADOS E PARA QUE TENHA OS EFEITOS LEGAIS ASSINARAM O PRESENTE TERMO JUNTAMENTE COM O PRESIDENTE DA CÂMARA E OS DEMAIS VEREADORES.

MARILDA GAROFOLO SPERANDIO
JOSÉ ARNALDO BUSCARIOL
RUBENS DE ALMEIDA NOVAES
GREGÓRIO TOLENTINO MORETTI DE ALMEIDA
ADRIANO JOSÉ DA SILVA
FÁBIO JUNIOR PAES DE MORAES
EUDS EUCLY MEDEIROS DE OLIVEIRA
VANIA REGINA ZANINI PREVIDENTE
VICENTE CORREA DA SILVA FILHO
ELGIMAR RODRIGUES DE SOUZA
MÁRCIA ANTÔNIA BUSCARIOL

Código de autenticação: 9a08008f

Consulte a autenticidade do código acima em https://iomat.mt.gov.br/legislacao/diario_oficial/consultar